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EPQTHZEIZ 3THN EOK

. Epwtnoeig MoAAamAng EmAoyng

Ymv euBoypoauun opain kivnon

N ToOTNTO PETAPAALETOL.

0 puOudc petafoing e 0éomng etvar otabepoc.

01 TIEG NG emtdyvvong etvat avdAoyeg Tov xpovov.

0 puOuog petafoing e tayvnTog eivon 0169popog Tov UNdEVOC.

2mv euBoypoauun opain kivnon

TO GO0 OEV KIVEITOL.

0 puOuods petafoing g Béong eivan otabepoc.

0 puOudS petaPfoAing e tayvINTog gival otadepdc.
N TovTNTA Elvor avaAoyn Tov XpoOvov.

[Towa amd T1g TapakdTm eEloMTelS Kivnong apopd evBvypapun opaAn kivion;

. X=4+3t. PB. x=5t2 ¥. v =5t 3. v=4+3t.

‘Eva copa kveiton evBoypappa opord. H e€lowon g kivnomg tov 610 cvotnua SI givot

x = 10+2t.

5.

A. To apyiko dtdvoopo B€ong éxet pétpo 10 m ko popd Betikn.
B. To telkd ddvuopa Béong Exet pétpo 10 m Kot popd apvnTiKy.
I H taydmra £xet pétpo 10 m/s.

A. Ze yxpdvo 2 s 10 kivntd Ba Bpioketan ot Béomn 12 m.

H e&lowon kivnong evdg kivntov mov kiveiton vBOypappa eivar: x = 4 - 3¢ (SI). H

TOYOTNTO TOV KIVITOV

2P e

glvan otaBepn Ko £xel pétpo 3 my/s.
etvar otaBepn kot £xel pétpo 4 m/s.
apywd elvatl otabeprn Ko 6t cvveyeln avshvetor e pubud 3 m/s, Kabe s.
apyKd elvar otabepn Kot TN cuvErELd petdveTat pe puOud 3 m/s, kdbe s.

6. To mapokdTo Sidypappa Toplotdvel T BEon evog coOUATOC TOL Kiveitan evBOypapLa, 6
oLVAPTNO™ KE TO XPOVO.

X4(m)

20
10}
0.0 05 1.0 1.51(s)

MeyodTepn ToOTNTO £YEL TO GO0 OTO YPOVIKO O1ACTN LA

A. 0s-0,5s. B. 0s-1s. I 0,5s-1s. A 1s-1,5s.



EPQTHXYXEIYX ME AITIOAOI'HXH

1) Abo mardid Kivovvton gvBHYpOppe KOl 6TO SITAAVO OYNUa, X 4 A
diveton M ypagikny mapdotacn G 0Béong TOvg OE
ocuvaptnon pe 1o ypdvo. To modi A 1 1o modi B kiveitan
pe peyoivtepn toyvtnta; No SIKooAoyNnoTe TV amdvtnon
oG,

2) ‘Eva avtokivnto Kiveiton og 000Ypappo dpopo pe otadepn ~
TOYVTNTA KOl OTO TOPUKATO GYNLO EYOVUE GYEICEL TOV t
a&ova X oV YPNCIUOTOLODUE Yo TN HEAETN TNG Kivnong,

KaOd¢ Kot KAmoleg TANPOPOpie TNE Kivnong.
4s t=0
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H apywn| 6¢om tov avtokvitou etvat Xo=.............. eva ) otiypn t1=4s Ppicketon otn Béom

Y7roloyiote TN HETATOTIOT TOV OvTOKIVITOV 0td 0-4S.
Noa Bpebel  ToyydTnTa TOV AVTOKIVATOV.
Na ypayete v e&icwon Béong ypdvov

Xe mown Béon B PpiokeTal To AVTOKIVITO TN YPOVIKN OTLYUN t2=75;

[Mota gpovikn otrypn Oa Ppioketon ot 0on x=0;

No oyedlacETE TIC YPUPIKES TAPUoTAGELS Oeonc — ¥pOGVOL Kot ToyhTNTAC—YPOVOL Y10 TO KIVITO
oand 0 emg 10 s.

. 'Eva copa ektelel og aEova opaAn kivinon g omoiag 1 e&iowon oto ovomua Sl givat
x =-100 + 20t.
, , . m
. H taydmra tov copartog eivar 20 . (evenn )

H 6¢om mov Bpicketon to cdpa oty opyn TS mopatnpnong etvar 100m. (...... )
Ao v apyn 0 tov d&ova to copa Ba mepdoet ) ypovikn otryun 10s. (TP )
H 0éom mov PBpioketarl To cmdpa ) ¥povikn otiyun 1s givar -80m. (G )

o2 g

To apykd ddvvopa Béong Exet pétpo 10mM Ko popd HBeticny. (...... )
To tehcd didvoopa BEong €xetl pétpo 10M ko popd apynTiky. (cevenn )

m
H taydmra &xel pétpo 5 < (GO )

SO

e xpovo 2s 1o kivntd OBa Ppioketar otn BEon 12m. (...... )



5. H 0¢om evdg onpetako aviikellévon mov Kiveitor efuypappa 6~ £vo SpOIo QOOAGHEVO e
a&ova gtvar +30m v ypovikn otiyun t1, eved oe pua petayevéotepn ypovikn otyun t2 elvar  —
10m. H tyun ¢ petotdmiong tov 16o0Tal pe

a. 20m. B. -20m. v. 40m. 6. -40m.

A. No emAiélete T COOTH AMAVTNOT).

B. No attioloyncete TV ondvinor 6oc.

6. H e&iomon kivnong evog kivntov mov Kwveitatl evbvypoppa eivat: X =4 + 3t (SI).
a. [Towa etvon n apykn B€om ToL KtvnTov;
B. ITowo ivar To péTpo TG TOOTNTAG TOV KIvNnTov;



